



ROMÂNIA  
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA  
COMUNA RADOVANU  
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI  
CONSILIUL LOCAL



Cod Fiscal:3796845, Cod poștal 917205, Tel/fax:0242/517215 sau  
0242/517211,  
e-mail:primăria\_radovanu@yahoo.com

# PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 23.07.2018, la ședința ,, ordinara,, a  
CONSILIULUI LOCAL RADOVANU

La ședința de astăzi sunt prezenți 13 consilieri, din cei din 13 în funcție.

Sunt întrunite astfel prevederile art. 40 alin (1) din Legea 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ședința a fost convocată de doamna primar Dobrescu Vasilica pe baza convocării nr.5014/18.07.2018 și a dispoziției nr. 115/18.07.2018, conform art. 39 alin 4 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare.

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Radovanu, doamna Dobrescu Vasilica - primar - și d-na Bogatu Ionela delegat cu atribuții de secretar al comunei Radovanu, conform dispoziției nr 178/31.08.2016.

Toți consilierii au în mape materialele de ședință conform legislației în vigoare.

Domnul președinte de ședință Roscovaru Constantin, supune la vot procesul verbal al ședinței ulterioare, respectiv data de 26.04.2018 și acesta este votat în unanimitate (13).

Toți consilierii au în mape materialele de ședință conform legislației în vigoare.

Ca președinte de ședință ales, dl Roscovaru Constantin deschide ședința și prezintă ordinea de zi cu suplimentarea ei astfel:

1. Adoptarea unei hotărâri privind rectificarea bugetului local pe anul 2018-inițiator:primar Dobrescu Vasilica

2. Adoptarea unei hotarari privind stabilire taxa speciala pret de vanzare pe kg grau obtinuta de pe terenul arabil proprietatea privata a comunei -inițiator:primar Dobrescu Vasilica

Dl presedinte de ședinta ales da citire punctului 1 de pe ordinea de zi si anume **Adoptarea unei hotarari privind rectificarea bugetului local pe anul 2018-inițiator:primar Dobrescu Vasilica**

D-na primar, informeaza consilierii despre faptul ca rectificarea asa cum au vazut consta in alocarea sumei pentru situatia de lucrari privind obiectivul „Sistem de canalizare si statie de epurare”, pentru asistenta medicala comunitara si pentru scoala

Nu sunt comentarii pe acest proiect si ca urmare, supus la vot, acesta este votat cu 13 voturi „pentru” , adoptând HOTĂRÂREA NR. 33/ 2018

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi si anume **Adoptarea unei hotarari privind stabilire taxa speciala pret de vanzare pe kg grau obtinuta de pe terenul arabil proprietatea privata a comunei - inițiator:primar Dobrescu Vasilica .**

Dl Galbinasu solicita sa i se comunice unde va fi livrata aceasta cantitate de grau.

Dl viceprimar afirma ca s-a facut o negociere cu cei de la Agro Chirnogi care suporta si transportul.

Nu sunt comentarii pe acest proiect si ca urmare, supus la vot, acesta este votat cu 13 voturi „pentru” , adoptând HOTĂRÂREA NR. 34/ 2018

La diverse doamna secretar le prezinta cererea domnului Bebereche Nicolae, in care se specifica faptul ca este interesat de concesionarea sau inchirierea zonei numita popular „ Privalul de la Fuica ” , solicitand consilierilor punctul de vedere in vederea demararii masuratorilor intocmirii cartii funciare .

Dl BeberecheNicolae spune ca vrea sa decolmateze acel teren si daca o sa fie curat o sa bage si peste.

Dna primar il intreaba pe dl Bebereche Nicolae cel care a facut cererea, cum vrea sa exploateze acest teren in sensul daca o sa dea drumul la pescuit celor interesati sau doar pentru el?

Dl Bebereche spune ca dumnealui nu-si doreste decat faptul sa se faca o curatenie si sa-l intretina sa-l .

Doaman primar afirma faptul ca doreste ca aceasata amenajare sa se fac afara a bloca mersul apei din amonete.

Dl Bebereche spune ca dumnealui o sa protejeze aceasta zona curata si ca nu va bloca in niciun fel aceasta zona va amplasa un stavilar.

Doamna primar intervine si spune ca pentru a face toate demersurile pentru a constata apartenenta la domeniul public sau privat a acestei suprafete, chiar daca-l avem in inventariere, pentru a face cadastru, trebuie sa avem parerea Consiliului local vizavi de aceasta cerere pentru a face demersurile necesare pentru a pregati aceasta inchiriere/ concesiune.

Dl Musat Ilie spune ca acolo sunt 3 intrari de „la Fuica,, , ,,la Goidan ,,si ,,la Liza,, , ar trebui sa se decolmateze toate.

Dl Galbinasu spune ca toata mizeria din celelalte intrari va trece si prin aceasta si degeaba a facut igienizare acolo, mentionand ca totusi ar

trebui sa se faca demersuir pentru ca dl Bebereche sa poata inchiria acest teren.

Dl Alecu spune ca, Consiliul Local ar trebui sa-si dea acordul avand in vedere ca acest om vrea sa faca un lucru bun in acea zona.

Dl presedinte de sedinta cere acordul in vederea pregatirii acestei proceduri de inchiriere/concesiune si toti consilierii sunt de acord .

Doamna secretar aduce la cunostinta consiliului local faptul ca Prefectul judetului Calarasi a contestat HCL nr 80/2017 in vederea anularii acesteia.

Nemaifiind alte discuții domnul consilier local Roscovaru Constantin, președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Roscovaru Constantin

Secretar delegat,  
Bogatu Ionela

